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                                                      Shkolla e Gjelbër-Prishtinë

DINAMIKA E PUNËS EDUKATIVO-ARSIMORE
Muaji-Janar 2015

· 5 janar 2015, fillon gjysëmvjetori i dytë viti shkollor 2014/15.
· Nga 31 dhjetor deri më 8 janar dorëzimi I planprogrameve mujore të mësimdhënësve për muajin janar 2015!
· Më 9 janar –do të mbahen mbledhjet  e aktiveve profesionale të mësimdhënësve, duke filluar nga ora 11:30( për ciklin  e ulët) dhe në ora 12:30 (për ciklin e lartë), në kabinetin e TIK-ut. Rendi I ditës:
1. Fillimi I gjysëmvjetorit të dytë, viti shk.2014/15
2. Planifikimi dhe realizimi i procesit mësimore, aktiviteteve dhe vizitave me karakter ed.arsimor.
3. Të ndryshme

· Deri më 9 janar  dorëzohen dinamika e realizimit te aktiviteteve ,nga ana e çdo mesimdhënësit  për muajin dhjetor!
·  12.01.2015, mbahet mbledhja e këshillit të nxënësve duke filluar nga ora 12:00
Rendi i ditës:
1. Analiza e suksesit të nxënësve në gjysëmvjetorin e pare,2014/15
2. Fillimi I gjysëmvjetorit të dytë: mirëmbajtja e rendit dhe disciplines në klase ,shkollë po edhe jashta shkollës, arritshmëria në mësimnxënje dhe mbajtja e aktiviteteve në këtë gjysëmvjetor.
3. Të ndryshme

· Kah mesi i muajit janar, do te behet edhe ceremonia e ndarjes se shperblimit nga BEP, Junior Oscar, për filmin me të mire  (kl.1-5). Ceremonia do të organizohet në bibloteken e shkolles, nga mësuesja Fitore Halimi dhe nxenesit ndihmuar nga drejtoria e shkolles dhe prinderit.
· Mbledhja e këshillit drejtues të shkollës do të mbahen sipas kërkesave që parashtrohen ne shkollë, informimi dhe organizimi do të bëhet me kohë.
· Në javën e 4 –rët, të muajit janar-2015, planifikohet të organizohet një vizitë relax me nx. Të cilët kanë treguar sukses të shkëlqyeshëm në gjysëmvjetorin e parë. Kjo do të organizohet me qellim të shpëblimit dhe motivimit të këtyre nxënësve. Vizita do të organizohet në bashkëpunim me DKA,mësimdhënësit, prindërit dhe këshillit drejtues të shkollës, për nx.e shkelq. Te kl. 5 dhe 4 (gjith.48 nx.) dhe nga kl.6-9 (gjith.60nx.)
· [bookmark: _GoBack]Kah fundi i muajit janar , do të organizohet një vizitë në Bogë, me nxenesit e kl.9-ta, në bazë të planifikimit mujor e vjetor-ne aktivitetet ed.arsimore-Njohurite rreth skijimit-shtegu i skijimit etj. Kjo vizitë realizohet me pëqimin, ndihmen dhe përkrahjen e prindërve!

· Per ceshtje tjera organizative që nuk janë cekë në këtë dinamikë gjate muajit do te i realizojmë ne bashkepunim me Keshillin drejtues te shkollës, këshillin e mësimdhënsve ,DKA dhe prindër.









	








	
Dinamika e punës, janar 2015                                                                          Drejtore, Fahrije Latifi Retkoceri
image1.png




