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                                                      Shkolla e Gjelbër-Prishtinë

DINAMIKA E PUNËS EDUKATIVO-ARSIMORE
Muaji-shkurt 2015

· Nga 31 janar deri më 3 shkurt, bëhet dorëzim-pranimi planprogrameve mujore të mësimdhënësve për muajin shkurt 2015!
· Deri më 9 shkurt  dorëzohen dinamikat e realizimit te aktiviteteve ,nga ana e çdo mesimdhënësit  për muajin janar!
· Per nder Dites se 17 shkurtit, nga 4 shkurt deri me 16 shkurt organizohen gara diturie ne mes paraleleve ( nga 10 nxkl.6/1 me 6/2 e keshtu vazhdon deri ne klaset e 9-ta).Garat organizohen ne te gjitha lendet mesimore perveq lendeve te skathtesise. Organizimi i garave te diturise behet nga vet mesimdhenesi I lendes perkates. Deri me 4 shkurt mesimdhenesit duhet ta sjellin agjenden e planifikimit  ne drejtori te shkolles. Mbajtja e garave organizohet brenda perbrenda oreve mesimore, por kuptohet qe nxenesit tjere mos te humbin mesimin. Bashkepunimi kolegial duhet te jete ne maksimum. Biseda dhe konsulta duhet te i beni ne mes vete. Drejtoria e shkolles po ju kerkon nje gje te tille ju duhet ta realizoni.Krahas kesaj behet edhe ekspozimi I I punimeve nga arti figurative me nx. artist dhe arsimtaren Vjollca Aliu.
· Po per nder Dites17 shkurtit, edhe cikli ulet gjate javes se dyte te shtatorit, nga 9 shkurti deri me 16 shkurt te organizojne gara te diturise ne mes paraleleve( lendet mesimore: gjuhe shqipe, gjuhe angleze, matematike, njeriu natyra), nga kl.2-ta deri ne 4-ta. Organizimi iu mbetet mesuesve qe te behet si eshte me se mire e me creative, duke mos u penguar me te madhe procesi mesimor.
· Te premten 6 shkurt-planifikohet vizite me nxenesit e shkelqyeshem nga kl.4-ta - kl.e 7-ta. Lista nexenesve pjesemarres te dorezohet me 3 shkurt ne drejtori te shkolles, ku pastaj pergaditen pelqimet me shkrim per prinderit , me neneshkrimin e tyre atehere e realizojme viziten. Pra e gjithe kjo ne bashkepunim me KDSH dhe prinderit,(vizita planifikohet te realizohet ne Kompleksin e Zahir Pajazitit dhe restaurant Adriatiku,(ose ne Vali Ranch nese koha eshte e mire) ).
· Në fillim te javës se dyte të shkurtit, do të organizohet një vizitë e nx. te klasëve të 8-ta, gjithmonë në bashkepunim dhe pelqim të prindërve ,drjtorise se shkolles dhe KDSH(vizita  planifikohet te behet ne diten e hene, ne Kompleksin e Zahir Pajazitit dhe restaurant Adriatiku, (ose ne Vali Ranch nese koha eshte e mire) ).

· Per nder Dites se 17 shkurtit, nga 6 shkurti -12 shkurt, organizohen edhe turniri sportiv me nx,. e ciklit te larte dhe mesimdhenesin Besart Ismajli.Ndarja e cmimeve do te behet me 12 shkurt.
·  Ne bazë të planifikimit mujor, një ekip i nx. nga data 13.2.2015-20.2.2015, do te marrin pjesë në kursin e skijimit-shkolla e skijimit në Brezovicë, percjellur nga arsimtari i Ed. Fizike Besart Ismajli (Pjesmarrja e nx. sipas dëshirës , me pagesë prej 157 e, nese krijohet nje grup i nxenesve atehere ky kurs do të realizohet). E gjithë kjo eshte në bashkepunim meprinderit, DKA, drejtorinë e shkolles dhe drejtorinë e shkollë së skijimit.

· Me 12 shkurt  do te behet edhe ceremonia e ndarjes se shperblimit per filmin fitues-Junior Oscar, për filmin me të mire  (kl.1-5). Ceremonia do të organizohet në bibloteken e shkolles, nga mësuesja Fitore Halimi dhe nxenesite klases se 2/1, ndihmuar nga drejtoria e shkolles dhe prinderit.
· Me 20 shkurt do te organizohet Dita e Gjuhës Amtare-ne bibloteken e shkolles, organizim ky ne bashkëpunim me BEP-USAID, ku do te kete edhe mysafir nga USAID,MASHT,DKA.
· Nga 22 deri ne fund te shkurtit organizohen edhe aktivitete tjera si : mbjellja e farave te luleve nga ekologet e rinje –klubi I gjelber me mesimdhenesen Antigona, pastaj aktivitete tjera nga lendet tjera mesimore.

· [bookmark: _GoBack]Nga 23 shkurti e qe do te vazhdojme edhe ne muajin mars, hospitimin e mesimdhenesve ne oret mesimore (por jo vetem oren mesimore por gjithe periudhen kohore te punes ed.ars.ne vitin shk.2014/15, nga drejtoresha e shkollës.

· Per ceshtje tjera organizative që nuk janë cekë në këtë dinamikë gjate muajit do te i realizojmë ne bashkepunim me Keshillin drejtues te shkollës, këshillin e mësimdhënsve ,DKA dhe prindër.
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